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MODELO PARA A FORMATAÇÃO DE RESUMO EXPANDIDO PARA O SIHATON (2014)
 

SOBRENOME, Nome
;
SOBRENOME, Nome
; 
SOBRENOME, Nome
;
SOBRENOME, Nome
;
SOBRENOME, Nome
;

SOBRENOME, Nome

Introdução: Os trabalhos deverão ser encaminhados, sob a forma de resumo resumo expandido (1.000 a 1.500 palavras); a totalidade de palavras do resumo incluirá o título, introdução, objetivo, metodologia, resultados e discussão dos dados, conclusão/considerações finais e referências. O texto deverá ser digitado em português, inglês ou espanhol. Utilizar folha de tamanho A4, Arial 12, espaçamento de 1,5 cm, sem parágrafos. Margens superior e esquerda de 3 cm e inferior e direita de 2 cm. Não incluir figuras, tabelas ou quadros. Objetivo(s): Aqui deverão ser apresentados os objetivos propostos pelo trabalho. Metodologia: Além de conter o detalhamento metodologico utilizado na pesquisa, deve conter o nº do parecer de aprovação no Comitê de Ética (se Pesquisa envolvendo seres humanos). Resultados e discussão: Os resultados devem ser apresentados de forma clara. Se forem dados parciais esta informação deve constar no texto. Conclusão/considerações finais: Apresentar de forma sucinta as reflexões realizadas até o momento, os aspectos relevantes sobre o trabalho, as recomendações que se façam necessárias e as implicações para a Enfermagem.
Eixo Temático: (escolher um dos cinco propostos pelo SIHATON: Eixo 1: Atenção à Saúde da Mulher; Eixo 2: Atenção ao Pré-natal; Eixo 3: Atenção à Saúde do recém-nascido; Eixo 4: Atenção ao Parto; Eixo 5: Formação e qualificação profissional na atenção à Saúde da Mulher e ao Recém-nascido).

Descritores: http://decs.bvs.br/ (no máximo cinco).
REFERÊNCIAS

As referências bibliográficas devem estar relacionadas no final do texto, seguindo o padrão ABNT, alinhado à esquerda, fonte Arial 12, com espaçamento simples. Somente devem ser incluídas na seção relativa às referências das obras citadas no texto. Devem estar em ordem alfabética e não devem ser numeradas. 
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